

小记者中心电话：
6330808 6330909



2020年7月14日 星期二
农历庚子年五月廿四

今日小记者 明日栋梁材
责任编辑：永丽 美术编辑：宋萍

欢乐夏令营，在锻炼中成长！

2020菏泽报业小记者军事研学夏令营开营，第二期火爆报名中

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 亚伟）7月12日，2020菏泽报业小记者军事研学夏令营在泊鹭航空基地开营，首批100多名小记者在雄壮的国歌声中开启了三天集强身健体和学习研学于一体的夏令营生活。

当天上午，虽然阴雨绵绵，但丝毫挡不住小记者奔赴夏令营基地的脚步。“我期盼的夏令营终于来了，真是太棒了！”小记者刘志浩肩背着行李，兴奋不已，“还能穿军装，这可是我的一大梦想！”

测体温、登记姓名，在完成一系列安全防疫检测后，100多

名小记者陆续进驻营地。“分队、换迷彩服，给小队起名……”在教官的统一安排下，刚才还有些思想涣散的小记者立马成了一支纪律严明的队伍。

“起来，不愿做奴隶的人们……”隆重的开营仪式在雄壮的国歌声中开启：小记者个个精神抖擞、意气风发，高唱国歌。“真的很激动，这么正规、庄严的夏令营开营仪式，我觉得意义非凡。”许多小记者经历完开营仪式后感慨不已。

在夏令营中，最让小营员们感兴趣的是坐上真飞机，在飞机技师的讲解和指导下，了解固定

翼飞机的基本构造以及操作知识。孩子们还参加了与模拟塔台交流，学习飞机起飞前、降落后的通话内容。“我们都成为小小飞行员了！”小营员们高兴不已。

7月13日、14日，本期夏令营继续开展，将走进郓城水浒好汉城和宋江湖参观、研学，感受浓厚的水浒文化，还将参加攀岩挑战、水上高尔夫、水上冲关等众多让小营员们期待的项目，欢乐和笑声充满着整个夏令营营地。

2020菏泽军事研学夏令营第二期将于7月15日至17日举行，欢迎广大青少年积极报名参

加到火爆的夏令营中来。



英语体验课 探秘教改新动向

验课中对英语有一个全新的认识。

当日上午和下午，分别有两场英语体验课。小记者在米迪美语老师精彩的授课中，积极互动，现场气氛严谨有趣。两个小时的英语体验课下来，小记者意犹未尽。

体验课结束后，小记者又参加了益智手工的制作。同时，米迪美语负责人陶永起结合今年的英语高考试卷，为到场的小记者家长分析今后孩子学习英语需要努力的方向。做为菏泽报业父母学院讲师团的讲师，陶永起又为小记者家长在教养孩子中遇到的问题耐心地答疑解惑。



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 张红梅）近年来，全国各地先后出台高考改革方案，英语可以说是变化最大的，那么新高考英语的

变化到底在哪里？7月12日，菏泽报业小记者中心联合米迪美语一起为大家揭秘，也让马上或者刚刚接触英语的孩子在互动有趣的体

体验机器人编程 动手又动脑



本报讯（牡丹晚报全媒体记者 张红梅）7月11日，菏泽报业小记者中心联合寓乐湾，带领小记者体验机器人编程的快乐，让小记者在体验中提高动手能力，培养数学逻辑思维以及演绎推理能力。

机器人编程课深受小记者欢迎，本次体验课分别在上午和下午举办了两场，场场爆满。每场活动根据孩子的年龄大小分为两个教室，一个教室的孩

子了解弹力的知识，动手制作驱动车；另一个教室的孩子，认识了齿轮的作用，动手制作风车。当小记者通过自己的努力，看到驱动车迅速前行、风车顺利旋转的时候，每个人的脸上都洋溢着成功的喜悦，兴奋得欢呼。

有许多小记者感觉一次体验课不过瘾，纷纷要求再体验一次。面对孩子们兴奋的眼神，寓乐湾负责人王朋欣然答应。

“打开艺术之门”

菏泽报业小记者受邀参加“菏泽大剧院试运营”系列演出开票启动仪式

本报讯（牡丹晚报全媒体记者 张文博）7月12日，30多名菏泽报业小记者受邀参加了“菏泽大剧院试运营暨八喜·2020打开艺术之门”系列演出开票启动仪式，这是菏泽大剧院委托北京保利剧院管理有限公司管理以来举办的第一场活动。

当日10点，菏泽市保利剧院管理有限公司总经理高增福宣布

启动仪式正式开始，精彩的武术、钢琴、舞蹈等表演一一进行，演出结束后，小记者在工作人员的带领下参观大剧院。首先前往观众厅欣赏了剧院精心准备的灯光秀，接着参观后台化妆间。此次菏泽大剧院升级改造主要是舞台灯光、音响、机械等设备的升级及元器件更换，重新铺设设备线路，使这场灯

光秀的每一个镜头都美轮美奂，每一帧画面都叹为观止。

据了解，“打开艺术之门”是保利剧院注册的艺术普及类演出品牌，是北京乃至全国最有历史、最有影响的公益性儿童艺术节。已经连续举办20余年，百万青少年和听众通过“打开艺术之门”走进音乐与艺术的殿堂。